

14 листопада 2018 р.

Програма мого бачення та особистого внеску в розвиток Transparency International Україна у 2018-2020 роках

Відсутність верховенства права є чи не головною причиною нинішнього положення України як найбіднішої країни Європи. Незважаючи на реформи, ініційовані новою українською владою, суди і правоохоронні органи держави залишаються глибоко корумпованими, так само як і вся система державного управління і політичний процес (вибори і фінансування політичних партій).

Я живу і працюю в Україні вже 22 роки. Займаючись тут бізнесом, я дуже зацікавлений у тому, щоб Україна нарешті почала скорочувати відставання від її західних сусідів, які приєдналися до ЄС у 2004 році.

Transparency International Україна (ТІ) може відіграти ключову роль у цьому процесі. Прогрес у будь-якому з визначених організацією пріоритетів допоможе покращити бізнес-клімат у нашій країні як для вітчизняних, так і іноземних інвесторів і сприяти залученню інвестицій в економіку. Без інвестицій економічне зростання в Україні буде залишатися ефемерним, доходи державного бюджету і населення будуть стагнувати (а суспільство бідних — це родючий ґрунт для політичної корупції), і про якісне посилення обороноздатності держави навряд чи можна буде говорити.

У разі мого переобрання членом правління ТІ буду радий всіляко долучити набутий мною досвід і знання у наступних сферах:

1. Досвід залучення \$5 млрд. іноземних інвестицій в економіку України.
2. Інвестування власних коштів, а також коштів інших інвесторів в підприємства різних галузей, результатом чого було створення та підтримка понад 10 тис. робочих місць.
3. Розуміння сукупності і логіки структурних реформ (у тому числі, антикорупційних), успішно проведених країнами Центральної Європи, і шляхів їх реалізації в українських реаліях з метою радикального покращення інвестиційного клімату.
4. Широке розуміння макроекономічної, фінансової і монетарної політики держави.
5. Семирічний досвід роботи на чолі Європейської Бізнес Асоціації — найвпливовішого та найчисельнішого об'єднання бізнесу в Україні, ключовою метою якого є захист інтересів іноземних та вітчизняних

інвесторів (у першу чергу, від корупційного втручання держави) на найвищому владному рівні.

6. Постійна особиста комунікація шляхів покращення інвестиційного клімату через засоби масової інформації, як в Україні, так і за кордоном.
7. Тривала співпраця з міжнародними фінансовими організаціями та посольствами західних держав, які допомагають просувати антикорупційні реформи в Україні.
8. Зміцнення публічної підтримки реформ, серед яких боротьба з корупцією, через розвиток незалежних ЗМІ (зокрема, через засновану мною компанію «Видавничий дім «Медіа-ДК» — тижневик «Новое Время», портал nv.ua та «Радіо НВ»), а також недержавних аналітичних центрів (Центр економічної стратегії, співзасновником якого я є).
9. Розуміння внутрішніх політичних процесів завдяки комунікації та спільній роботі з міністрами поточного та попередніх урядів, а також народними депутатами цього та попередніх скликань Верховної Ради. Мій досвід також включає роботу спостерігачем на виборах 2004 і 2012 років.

Пріоритетами на найближчі місяці бачу організацію підтримки для створення Антикорупційного суду, посилення незалежності НАБУ шляхом надання йому додаткових інструментів розслідування високопосадової корупції, продовження лобювання корінної реформи судових, правоохоронних і фіскальних органів, зокрема, податкової міліції.

Моя найамбітніша мета — домогтися втілення реформ, які допоможуть максимально прибрати політичну корупцію на наступних парламентських і президентських виборах. На моє переконання, існуючі можливості для купівлі і контролю депутатських мандатів і тіньове фінансування партій — корінь усіх проблем.

З повагою,



Томаш Фіала
Генеральний директор
Dragon Capital